

# СПИСАК УЏБЕНИКА КОЈИ РОДИТЕЉИ САМИ НАБАВЉАЈУ ШКОЛСКА 2012/13. ГОДИНА

## 5. РАЗРЕД

<b>Српски језик</b>	<i>Klett</i>	Радна свеска и Граматика за српски језик у петом разреду; Весна Ломпар и Н. Станковић Шошо
<b>Математика</b>	<i>Математископ</i>	Збирка задатака за 5. разред; Владимир Стојановић
<b>Техничко и информатичко образовање</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Техничко и информатичко образовање-радна свеска за 5. разред основне школе; Слободан Попов и Никола Чудић С. Попов и Н. Чудић

## 6. РАЗРЕД

<b>Српски језик</b>	<i>Klett</i>	Граматика и Радна свеска уз граматику; Весна Ломпар
<b>Математика</b>	<i>Математископ</i>	Збирка задатака; Владимир Стојановић
<b>Техничко и информатичко образовање</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Радна свеска за техничко и информатичко образовање; Слободан Попов и Никола Чудић
<b>Физика</b>	<i>Завод за уџбенике,</i>	Збирка задатака из физике с лабораторијским вежбама; Ј. Шетрајчић, М. Распоповић и Б. Цветковић

## 7. РАЗРЕД

<b>Српски језик</b>	<i>Klett</i>	Граматика; Весна Ломпар
	<i>Klett</i>	Радна свеска; Наташа Станковић-Шошо, Весна Ломпар
<b>Математика</b>	<i>Математископ</i>	Збирка задатака-за 7. разред; Владимир Стојановић

<b>Техничко и информатичко образовање</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Радна свеска за техничко и информатичко образовање; Иван Тасић, драган Глушац
<b>Физика</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Збирка задатака из физике с лабораторијским вежбама; Ј. Шетрајчић, М. Распоповић и Б. Цветковић
<b>Хемија</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Збирка задатака из хемије са лабораторијским вежбама; Љ. Мандић, Ј. Королија и Д. Даниловић

## 8. РАЗРЕД

<b>Српски језик</b>	<i>Klett</i>	Граматика-уџбеник за српски језик за 8. разред основне школе; Весна Ломпар
	<i>Klett</i>	Радна свеска за српски језик за 8. разред основне школе; Весна Ломпар, Зорица Несторовић, Златко Глушановић
<b>Математика</b>	<i>Математископ</i>	Збирка задатака из математике за 8. разред; Владимир Стојановић
<b>Техничко и информатичко образовање</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Техничко и информатичко образовање-радна свеска за 8. разред основне школе; Вјекослав Сајферт, Иван Тасић, Марина Петровић
<b>Физика</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Физика-збирка задатака са лабораторијским вежбама за 8. разред основне школе; Ј. Шетрајчић, М. Распоповић и Б. Цветковић
<b>Географија</b>	<i>Завод за уџбенике</i>	Географија-радна свеска са географским картама за вежбање за осми разред основне школе; Србољуб Стаменковић, Драгица Гатрић и Марија Бркић